## 臺東嘉蘭附幼園舍新建落成啟用 營造友善育兒空間

(圖/文 學前教育組 郭芝穎)



為落實總統「0-6 歲國家一起養」政策,並擴大公共化供應量的政策目標,教育部國教署補助臺東縣嘉蘭國小附幼園舍興建經費新臺幣(以下同)2,491 萬 2,000 元,另補助該園設施設備經費 198 萬元,與臺東縣政府共同打造友善育兒空間,全力支持年輕家庭育兒。

國教署說明,嘉蘭國小附幼結合在地原住民文化特色,融合傳統建築的色調,建築整體以石板屋灰色為基底呈現,恰巧也搭配嘉蘭國小主視覺,且善用建築本身的結構組成,創造出視覺上室內室外虛實交錯的遊戲空間,讓園舍建築的本體形成一座大型遊戲場。此外,室內格局無過多的隔間分化,通透且明亮的設計,讓教保服務人員在空間運用上可更充分利用及發揮,創造一個共同探索、學習成長的安全環境。

透過國教署新建幼兒園園舍補助計畫,已補助臺東縣2間國小附幼園舍興建經費,分別是嘉蘭國小附幼園舍及三仙國小附幼園舍,2校興建經費計補助新臺幣3,459萬2,000元,本次嘉蘭國小附幼園舍興建透過臺東縣政府對於政府推動良善政策的支持,共創友善育兒環境,嘉惠更多家庭享受平價教保的服務。

國教署表示,在公幼家長繳費部分,就學繳費上限從 109 學年度 2,500 元,110 學年度 1,500 元,現今降低至 1,000 元,持續減輕家長負擔,營造家長放心工作、安心托育的社會 氛圍,並衷心期盼在政府的照顧下,幼兒快樂成長,年輕家庭敢婚、願生、樂養。